
Szám: I/119-4/2024. 

 

J e g y z ő k ö n y v 
 

 

Készült: a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének  

2024. október 10-én (csütörtökön) 8.00 órakor megtartott alakuló üléséről 

 

Helye:  Tatai Közös Önkormányzati Hivatal hivatali helyisége  

(Tata, Kossuth tér 1. – Martyn-terem) 

 

Jelen vannak: 
Borné Mila Lilianna Bozena képviselő, megválasztott elnökhelyettes 

Cselédes Emília képviselő, korelnök 

Murányi Janek képviselő, megválasztott elnök 

 

Az ülésre meghívottak: 

Michl József Tata Város polgármestere 

dr. Horváth József, a Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzője 

dr. Lantai Éva Tatai Közös Önkormányzati Hivatal aljegyző  

dr. Korencsi Melinda Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzői kabinetvezető 

Vámosi László, a Tata Város Helyi Választási Bizottság elnöke 

Márkus Gábor, a Tata Város Helyi Választási Bizottság elnökhelyettese 

Háklár Imréné, a Tata Város Helyi Választási Bizottság tagja 

Fesselné Harsányi Marietta Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi irodavezető 

Fojtek Henriette Mária Tatai Közös Önkormányzati Hivatal adó- és pénzügyi iroda ügyintéző 

Dankó Anikó Tatai Közös Önkormányzati Hivatal szervezési ügyintéző 

Szendi Krisztián Tatai Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőkönyvvezető 

 

A meghívottak közül megjelentek: 

a mellékelt jelenléti ív szerinti személyek.  

 

 

Napirend előtt: 

dr. Horváth József jegyző tisztelettel köszönti a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 

képviselőit az alakuló ülésen. Örül annak, hogy erre az alkalomra sor kerül, mert ez azt jelenti, 

hogy újra lesz Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat, újraéled egy kicsi átmeneti szünet 

után. Ma a választást követő legfontosabb esemény történik, a testület megalakulása. Felkéri 

Vámosi Lászlót, a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy a választási bizottság nevében 

mondja el köszöntőjét, tartsa meg tájékoztatóját. 

 

Vámosi László, Tata Város Helyi Választási Bizottságának elnöke sok szeretettel köszönti 

a jelenlévő képviselőket. Ismerteti, hogy a 2024. június 9-én megtartott helyi önkormányzati 

képviselők és polgármesterek, valamint a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők 

választása Tata városában eredményes volt. A Helyi Választási Bizottság 2024-ben a 

választásokig 15 alkalommal ülésezett, 27 napirendi pontot tárgyalt és 111 db határozatot 

hozott, melynek során egy esetben az ajánlóívek átadásának elmulasztása miatt 1.000,- Ft 

összegű pénzbírságot szabott ki és 9 db kifogás elbírálása tárgyában döntött. Két esetben a 

kifogások elbírálása során hozott döntések alapján összesen 125.000,- Ft összegű bírságot 
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szabott ki, illetve három esetben a kampánycsend megsértése miatt hozott döntést. Tata 

településen a Nemzeti Választási Bizottság négy nemzetiségi választást tűzött ki, a lengyelt, 

németet, romát és a szlovákot. A szlovák nemzetiségi választás jelölt hiányában elmaradt. A 

lengyel nemzetiségi választással kapcsolatban elmondja, három fő helyi nemzetiségi 

önkormányzati képviselőt lehetett választani. A Polonia Nova Közhasznú Kulturális Egyesület, 

a Magyarországi Bem József Lengyel Kulturális Egyesület és a Derenk Öröksége Egyesület 

jelölőszervezetek öt közös képviselőjelöltje indult. A névjegyzékben szereplők száma 46 fő 

volt, szavazóként megjelentek száma 32 fő és az érvényes szavazólapok száma 28 db volt. A 

szavazólapon szereplő öt települési nemzetiségi önkormányzati képviselőjelölt az alábbi 

szavazatokat szerezte meg: Borné Mila Lilianna Bozena 16 db, Goralczyk Vladiszlavné 9 db, 

Murányi Janek 19 db, Murányi Tiborné 9 db és Cselédes Emília 12 db. Az öt jelölt közül 

Murányi Janekot, Borné Mila Lilianna Bozenát és Cselédes Emíliát választották meg a 

települési lengyel nemzetiségi önkormányzat képviselő-testületének tagjává. Tata Város Helyi 

Választási Bizottságának a települési nemzetiségi önkormányzati választások eredményét 

megállapító 106/2024. (VI.10.) határozata jogerőre emelkedett. A megválasztott helyi 

nemzetiségi önkormányzati képviselők a megbízólevelet 2024. június 18-án átvették. 

Eredményes munkát és jó egészséget kíván a képviselőknek a következő időszakban végzett 

munkához. 

 

Kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 

100. §-a alapján az esküt tegyék le. Ismerteti, a törvény 100. §-a az alábbiak szerint rendelkezik: 

a nemzetiségi önkormányzati képviselő és a nemzetiségi települési önkormányzati képviselő az 

alakuló ülésen, illetve a megválasztását követően – választása szerint – anyanyelvén vagy 

magyarul, vagy mindkét nyelven a 155. § szerinti szöveggel esküt vagy fogadalmat tesz, és 

erről okmányt ír alá. 

 

Tisztelettel kéri a Képviselőket, hogy a képviselői esküt tegyék le, melynek szövegét dr. 

Horváth József jegyző előolvassa.  

 

 

KÉPVISELŐI ESKÜTÉTEL 
 

 

Vámosi László, Tata Város Helyi Választási Bizottság elnöke kéri a képviselőket az 

esküokmány aláírására.  

Megköszöni, a képviselőknek, hogy a választás időszakában minden nemű segítséget 

megadtak. További jó munkát kíván ehhez a felelősségteljes tevékenységhez. Kéri, hogy 

továbbra is őrizzék meg azt a hagyományt, amelyet eddig követtek, a következő időszakra sok 

sikerest kíván. Úgy véli, hogy elsősorban a magyar-lengyel barátság fokozott megőrzése a cél 

ebben a helyzetben. 

 

dr. Horváth József jegyző megköszöni a Helyi Választási Bizottság munkáját, ahogy a 

számokból is kiderült 111 határozatot hoztak, tehát ennyi üggyel kellett foglalkozniuk. Még 

korábban nem volt ilyen típusú választás Magyarországon, hogy három választás volt egy 

időben, Európai uniós, önkormányzati képviselői és polgármesteri, valamint nemzetiségi 

képviselői választás. Úgy gondolja, hogy Tatán szépen, csendben, normálisan zajlott a 

választás. A szoros határidők miatt volt nagy a készültség, de mind a három állandó tag, illetve 

a delegált tagok is nagyon komolyan vették a munkát. Elmondja, hogy a roma és a német 

nemzetiség önkormányzatok alakuló ülése még hátra van. Átadja a szót dr. Lantai Éva 

aljegyzőnek.  
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dr. Lantai Éva aljegyző tájékoztatja a megjelenteket, hogy a nemzetiségek jogairól szóló 

törvény értelmében az alakuló ülést a legidősebb képviselő, mint korelnök vezeti, és ha 

megválasztották a nemzetiségi önkormányzat új elnökét, átadja neki a szót. Felkéri Cselédes 

Emília képviselő asszonyt, korelnökként vezesse le az ülést.  

 

Cselédes Emília képviselő, körelnök köszönti a képviselő-testületi ülésen megjelenteket. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 3 fővel határozatképes, az ülést 8.12-kor megnyitja. 

A jegyzőkönyv hitelesítőjének saját magát javasolja. Kéri, kézfelemeléssel szavazzanak.  

 

Javasolja a következő döntés meghozatalát: a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat 

Képviselő-testülete a mai alakuló ülésről készült jegyzőkönyv hitelesítésével Cselédes Emília 

nemzetiségi önkormányzati képviselőt bízza meg. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 3 tagja, 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatott hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

1/2024. (X.10.) h a t á ro z a t a  

a 2024. október 10-i nemzetiségi önkormányzat alakuló üléséről készült jegyzőkönyv 

hitelesítőjének kijelöléséről 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alakuló ülésről készült 

jegyzőkönyv hitelesítésével Cselédes Emília nemzetiségi önkormányzati képviselőt bízza meg. 

 

 

Cselédes Emília képviselő, körelnök ismerteti a meghívó szerinti napirendi pontokat, majd 

hozzászólás, javaslat hiányában szavazásra bocsátja a napirendet az előzetesen megküldött, 

I/119 - 1/2024. számú meghívó szerint. 

 

A javaslatot a testület jelenlévő 3 tagja, 3 egyhangú igen szavazattal elfogadja, és a következő 

határozatott hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

2/2024. (X.10.) határozata 

 

2024. október 10-i ülésen tárgyalandó napirendi pontok meghatározásáról 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete az alábbi napirendeket 

tárgyalja: 

 

1. A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és elnökhelyettesének 

megválasztása  

Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző 

 

2. A képviselői vagyonnyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző képviselők megválasztása 

Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző 

 

3. Egyebek 
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1. Napirendi pont 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének és elnökhelyettesének megválasztása  

Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző 

 

Cselédes Emília képviselő, körelnök felkéri, dr. Lantai Éva aljegyző asszonyt ismertesse az 

előterjesztést.  

 

dr. Lantai Éva aljegyző ismerteti, a nemzetiségi önkormányzatokról szóló törvény értelmében 

a képviselő-testületnek az alakuló ülésén elnököt és elnökhelyettest kell választani. Az elnök és 

elnökhelyettes megbízatása a megválasztásával kezdődik. Az elnököt, elnökhelyettest a 

megválasztott képviselők közül kell választani, amely nyílt ülésen történik. Kéri a képviselő-

testület tagjait, hogy tegyenek javaslatot az elnökre, majd az elnökhelyettesre és személyenkénti 

szavazással válasszák meg a tisztségviselőket. 

 

Borné Mila Lilianna Bozena képviselő a nemzetiségi önkormányzat elnökének Murányi 

Janekot javasolja.  

 

Cselédes Emília képviselő, körelnök kéri, hogy erről kézfelemeléssel döntsenek. 

 

A javaslatot a testület 3 tagja, egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot 

hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2024.(X.10.) határozata  

a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökének megválasztásáról 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat társadalmi megbízatású elnökének  

Murányi Janek képviselőt választja meg. 

 

Határidő:  azonnal 

Felelős:      elnök 

 

 

Cselédes Emília képviselő, körelnök javasolja, a nemzetiségi önkormányzat 

elnökhelyettesének Borné Mila Lilianna Bozenát válasszák meg. Kéri, hogy erről 

kézfelemeléssel döntsenek.  

 

A javaslatot a testület 3 tagja, egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot 

hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

4/2024.(X.10.) határozata  

a Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat elnökhelyettesének megválasztásáról 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat társadalmi megbízatású elnökhelyettesének  

Borné Mila Lilianna Bozena képviselőt választja meg. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:     elnök 
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Cselédes Emilia képviselő, körelnök felkéri Murányi Janek megválasztott elnököt, hogy az 

ülés vezetését vegye át. 

 

Murányi Janek elnök megköszöni képviselőtársainak a bizalmát, az ülés vezetést átveszi. 

 

 

 

 

2. Napirendi pont 

A képviselői vagyonnyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző képviselők megválasztása 

Előterjesztő: dr. Horváth József jegyző 

 

Murányi Janek elnök felkéri, dr. Horváth József jegyző urat, hogy adjon tájékoztatást 

számukra az előterjesztésről. 

 

dr. Horváth József jegyző ismerteti, a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX törvény 

alapján szükséges a vagyonnyilatkozat-tétel és az azt ellenőrző bizottság tagjainak a 

megválasztása. A vonatkozó jogszabály szerint legalább két fő megválasztása szükséges. A 

vagyonnyilatkozat-tétel elmulasztása esetén, a képviselő addig nem gyakorolhatja a jogait, 

amíg azt nem teszi meg. Elmondja, két főt szükséges megválasztani, akikre kéri a képviselők 

javaslatait. Hozzáteszi, természetesen biztosítani fogják az ehhez szükséges nyomtatványokat, 

eljárásrendet, illetve őrizni fogják a dokumentumokat, azzal együtt, hogy a megválasztott két 

képviselő lesz jogosult ennek a kezelésére, amennyiben szükséges. Ha a leadott 

vagyonnyilatkozatot kikérik -, amelyek nyilvánosak a képviselőket illetően -, ahhoz lesz 

szükséges a két képviselőnek a jelenléte és a közreműködése.  

 

Borné Mila Lilianna Bozena elnökhelyettes Murányi Janek elnök és Cselédes Emília 

képviselő megválasztását javasolja.  

 

Murányi Janek elnök kéri, hozzanak döntést az elhangzottakról. 

 

A javaslatot a testület 3 tagja, egyhangú, 3 igen szavazattal elfogadja, és a következő határozatot 

hozza: 

 

Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

5/2024.(X.10.) határozata  

a képviselői vagyonnyilatkozatokat nyilvántartó és ellenőrző képviselők megválasztása 

 

A Tatai Lengyel Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Murányi Janek képviselőt, 

Cselédes Emília képviselőt 

megválasztja és megbízza a képviselői vagyonnyilatkozatok nyilvántartásával és a 

vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során a vagyonnyilatkozatok ellenőrzésével. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős:    elnök 
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3. Napirendi pont 

Egyebek 

 

dr. Horváth József jegyző tájékoztatja a képviselőket a KOMA - Köztartozásmentes Adózói 

Adatbázisba történő regisztrációs kötelezettségről, amelyhez megadják a szükséges 

tájékoztatást és segítséget. Ezt is meg kell tenniük a képviselő-testület tagjainak az elkövetkező 

30 napban. 

 

Dr. Lantai Éva aljegyző tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a nemzetiségi önkormányzat 

követező ülésén felül kell vizsgálnia azt az együttműködési megállapodást, amelyet Tata Város 

Önkormányzatával kötött, és amely rögzíti például azt, hogy Tata Város Önkormányzata a 

nemzetiségi önkormányzat rendelkezésére bocsátja a szükséges időtartamra az üléstermet, 

segítséget nyújtanak az ülések lebonyolításához, a határozatok nyilvántartásához, az ügyiratok 

kezeléséhez. Ismerteti továbbá, hogy három hónapon belül el kell fogadniuk a Szervezeti és 

Működési Szabályzatot. Felhívja a figyelmet arra, hogy jelenleg van egy élő SZMSZ, amelyet 

még az előző önkormányzat fogadott el, de azt felül kell vizsgálniuk például a személyek 

változása, illetve a jogszabályi változások átvezetése miatt is. A megállapodás felülvizsgálatára 

30 nap áll rendelkezésükre, így lehetőség szerint október végén szükséges ülést tartaniuk.  

A pénzügyi helyzetre vonatkozóan tájékoztatja a testület tagjait, hogy a nemzetiségi 

önkormányzat egy bizonyos rendelkezésre álló összeggel indul, amely a számán megőrződött. 

Ezzel kapcsolatban a Komárom-Esztergom Vármegyei Kormányhivatal jelezte, ahogyan 2023-

ban átvette a nemzetiségi önkormányzat elnökétől a munkakört és az önkormányzati 

feladatokat, úgy ezt vissza is adná egy jegyzőkönyvben. Ennek időpontjára vonatkozóan 

egyeztetést kezdeményez az elnök és a Kormányhivatal között. 

 

Murányi Janek elnök megkérdezi, hogy 2023. év végéig fel nem használt összegekkel mi 

történt. 

 

Fojtek Henriette Mária pénzügyi ügyintéző ismerteti, a feladatalapú támogatás összege 

megvan, mert azt át lehetett hozni 2024-re, viszont a működési támogatást nem sikerült teljes 

egészében megőrizni, közel 150 E Ft-ot vissza kellett fizetni az idei évben. Jelen állás szerint 

868 E Ft van a nemzetiségi önkormányzat bankszámláján, melyről majd a következő üléseken 

meg kell határozni, hogy mire szeretnék fordítani. A működési támogatásból egy részlet 

megérkezett, amely 260 E Ft, illetve a tavalyról áthozott 718 E Ft, mínusz 150 E Ft, amelyet 

vissza kellett fizetni. Átvinni a következő évre már nem lehet. 

Tájékoztatásul elmondja, hogy kétféle támogatást kap az önkormányzat az úgynevezett 

működési támogatást és a feladat alapú támogatást. Ez utóbbit meghatározott pontrendszer 

alapján számolják. A működési támogatást az adott évben el kell költeni, de a feladatalapút át 

lehet csúsztatni a következő évre, tehát annak hosszabb az elköltési ideje. Mivel 2023-ban 

kapták meg a feladatlapú támogatás, így ezt idén 2024. december 31-ig kell elkölteni. 

 

Murányi Janek elnök összegzi, tehát idén több mint 800 E Ft-ot kell elkölteni.  

 

Dr. Lantai Éva aljegyző ismerteti, mindehhez az önkormányzatnak el kell fogadnia a 2023. 

évi zárszámadását, illetve a 2024. évi költségvetését is meg kell alkotnia, így ezek is a 

következő ülés napirendjei között fognak szerepelni. 

 

dr. Horváth József jegyző hozzáteszi, hogy mindezek ismeretében október végén szükséges 

az önkormányzat következő ülését megtartani.  
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Murányi Janek elnök elmondja, korábban az ülések hétfőnként, 16:30-tól kerültek 

megtartásra. Megkérdezi, hogy a jövőben is van-e erre lehetőségük.  

 

dr. Horváth József jegyző természetesen. 

 

Murányi Janek elnök megköszöni a lehetőséget és javasolja, a következő ülés tervezett 

időpontja 2024. október 28-a legyen. Megköszöni a hivatal segítségét. További hozzászólás, 

észrevétel nem hangzik el, így az ülést 8.41-kor bezárja. 

 

 

 

K.m.f. 

 

 

 

Murányi Janek Cselédes Emília 

elnök képviselő, jkv. hitelesítő 

 


